



# Наша громада – єдина родина

Де згода в сімействі, де мир і тишина,  
Щасливі там люди, блаженна сторона.  
І.П. Котляревський.

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА ПРО ЖИТТЯ НАШОГО КРАЮ

№22 26 ЖОВТНЯ 2018 РОКУ

## У Білоцерківці відзначили Покрову і вшанували захисників України

Старші люди пам'ятають, що раніше в День Покрови Пречистої Богородиці в Білоцерківці відзначали День села. Згодом його перенесли на теплішу пору року (не завжди ж у середині жовтня температура повітря сягає 20 градусів, нерідко о цій порі навіть випадає перший сніг).

Попри це, Покрова для жителів Білоцерківки залишається одним із найулюбленіших і найшанованіших свят. В Україні на 14 жовтня припадають ще й День українського козацтва, річниця створення УПА та День захисника України.

12 жовтня, напередодні цих свят, у Білоцерківському будинку культури відбувся величний і зворушливий концерт.

Відкрив свято Білоцерківський сільський голова Іван Лещенко. Він привітав усіх членів громади з усіма святами та побажав міцного здоров'я, розуміння, єдності.



приїзду зголосився взяти участь у підготовці концерту. На святі він неодноразово виходив на сцену з піснями та танцювальними номерами.

високий рівень майстерності художніх колективів Білоцерківського будинку культури. Усі в громаді знають: сільські аматори ніскільки не поступаються професійним артистам!

Цього разу дарували своє мистецтво глядачам народний аматорський вокальний ансамбль «Струмочок», дует «Свахи», дзвіноголоса Галина Ганусинець, неперевершена гумористка Катерина Шарай (вона підготувала мініатюри про Покрову), дитячі колективи. Коли ж на сцену вийшов заслужений працівник культури України Василь Моспан і вивів: «Рідна мати моя, ти ночей не доспала...» з «Пісні про рушник», на очах у багатьох глядачів (а особливо – глядачок) мимоволі забриніли сльози. Цю зворушливу мелодію П. Майбороди на слова А. Малишка співак присвятив матерям усіх солдатів.

Та все ж концерт на Покрову був особливим і не залишив нікого байдужим. Можливо, тому, що серед артистів з'явилося багато нових облич. Так, ведуча й режисер-постановник свята Наталія Лук'янець умовила вийти на сцену двох співучих жінок – Людмилу Бехтер і Анжелу Кожемяку. Разом із ними виконала кілька пісень. Дебют нового тріо був напрочуд вдалим і зріввав шквал оглєсків. Крім того, у танцювальний колектив прийшли двоє енергійних та артистичних чоловіків – Вадим Бойчук і



Тріо Людмила Бехтер, Анжела Кожемяка і Наталія Лук'янець.

У залі передусім згадали тих, хто зі зброєю в руках захищав цілісність нашої держави на Сході України, а також призовників, які виконують свій громадянський обов'язок у лавах Збройних Сил.

До речі, із чотирьох білоцерківських призовників (а це Олександр Суський, Олександр Кикоть, Юрій Одновол і Богдан Мелексенко) останній саме приїхав додому у відпустку. Богдан раніше був активним учасником художньої самодіяльності, а відразу після

Дуже щемним вийшло привітання учасників АТО. На сьогодні в Білоцерківці мешкають 16 чоловіків, яким випало зі зброєю в руках боронити рідну землю від російських окупантів і сепаратистів. Організатори свята відзняли фільм, у якому згадали кожного. А потім учасниці танцювального колективу «Кумоньки» запросили присутніх на концерт до танцю. Школярі ж вручили мужнім чоловікам виготовлені власноруч подарунки: символічні серця й голубів миру.

Мабуть, зайве говорити про



Запальні композиції у виконанні танцювального колективу.



На сцені – Богдан Мелексенко.

Володимир Ісаєнко.

Загалом танцювальний колектив порадував глядачів новими творчими, напрочуд оригінальними і, як завжди, майстерними номерами, за що особливо подяка хореографу-постановнику Світлані Грищенко.

Варто згадати й людину, яку, на відміну від артистів, не бачать глядачі, але її праця не менш важлива. Це звукооператор Сергій Таран. Крім того, до концерту він відзняв та змонтував відеофільми, а також підібрав музичний супровід до номерів артистів.

**9 листопада в Україні відзначають всеукраїнський день працівників культури та аматорів народного мистецтва. З нагоди свята хочеться привітати всіх жителів громади, для яких заняття в гуртках художньої самодіяльності стало не просто хобі, а частиною життя. Нехай ваша невтомна праця й надалі радує глядачів, дарує їм насолоду прекрасним, а вас живить енергією, натхненням та усвідомленням того, що мистецтво – таки й справді велика сила.**

Зінаїда МАТЯШОВА.  
Фото надане Білоцерківським БК.

Актуально

### Що потрібно знати про ЗНО-2019

Термін проведення: 20 травня – 13 червня 2019 року.

**Кількість предметів:** кожен зареєстрований учасник ЗНО має право скласти тести не більш як із чотирьох навчальних предметів із переліку: українська мова і література, історія України, математика, біологія, географія, фізика, хімія, англійська мова, іспанська мова, німецька мова, французька мова.

**Зміст** сертифікаційних робіт відповідатиме програмам ЗНО, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 03 лютого 2016 року № 77 «Про затвердження програм зовнішнього незалежного оцінювання для осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти» (ці ж програми були чинними під час розроблення тестових завдань 2018 року).

#### ЗНО-ДПА

• **для учнів закладів загальної середньої освіти**, які в 2019 здобувають повну загальну середню освіту, результати ЗНО з трьох предметів зараховуються як результати ДПА:

- 1) українська мова і література (результат виконання завдань з української мови, зокрема власного висловлення на дискусійну тему);
- 2) математика або історія України (період ХХ – початок ХХІ століття);
- 3) один із навчальних предметів (за вибором випускника): біологія, географія, фізика, хімія, іноземні мови.

• **для учнів (слухачів, студентів) закладів професійної (професійно-технічної), вищої освіти**, які у 2019 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти, результати ЗНО з двох предметів зараховуються як результати ДПА:

- 1) українська мова і література (результат виконання завдань з української мови, у тому числі, власного висловлення на дискусійну тему);
- 2) математика або історія України (період ХХ – початок ХХІ століття) на вибір учня (слухача, студента).

Харківський регіональний центр оцінювання якості освіти звертає увагу всіх, хто планує у 2019 році реєструватися для участі у ЗНО, що необхідно завчасно подбати про отримання паспорта. Реєстрація на ЗНО здійснюється за наявності паспорта.

Для забезпечення оперативного ознайомлення з актуальними новинами стосовно ЗНО-2019 створено безкоштовний мобільний додаток "Харківський РЦОЯО". Завантажити офіційний мобільний додаток сайту "Харківський РЦОЯО" можна у Play Market.

Людмила ЯКИМЕНКО,  
т. в. о. начальника відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Білоцерківської сільської ради (за матеріалами ХРЦОЯО).

# Вони прославили Білоцерківку на всю Україну

## 19 жовтня з професійним святом вітали працівників ПП «БіАГР»

Коли доводиться бувати в інших регіонах України, то при слові «Білоцерківка» обличчя присутніх мимоволі осявають приязні посмішки й вони одразу з приємністю згадують білоцерківське масло та білоцерківський сир. Що й казати: це завдяки смачній продукції ПП «БіАГР» Білоцерківка стала відомою на всю Україну (та й за кордоном теж).



Виступає В. В. Кордубан.

Цим маємо завдячувати передусім Вікторові Володимировичу Кордубану, який у своєму рідному селі створив сучасний потужний молокопереробний завод, забезпечив земляків роботою та достойною заробітною платою, а Білоцерківську об'єднану територіальну громаду – суттєвими надходженнями у бюджет, завдяки чому ОТГ стала справді спроможною. До речі, саме В. В. Кордубан був одним із ініціаторів створення ОТГ.

### Найбільша цінність – це колектив

На святі з нагоди Дня працівників харчової і переробної промисловості, що відбулося 19 жовтня в Білоцерківському СБК, В. В. Кордубан говорив про досягнення підприємства, плани на майбутнє та неодноразово наголошував: найбільша цінність ПП «БіАГР» – це люди, які на ньому працюють, колектив.

Мені нечасто доводилося чути виступи депутата Білоцерківської

тепліх вітань і найкращих побажань вони теж нагородили найкращих працівників ПП «БіАГР». Грамоти Великобагачанської РДА, а також подарунки від підприємства отримали: Коваленко Роман Володимирович, директор; Онокій Сергій Анатолійович, комерційний директор; Пилипенко Михайло Васильович, інженер з комп'ютерних систем; Моргун Олександр Григорович, начальник підрозділу матеріально-технічного постачання; Левченко Олексій Семенович, інженер з організації експлуатації будівель та споруд; Карташова Олена Анатоліївна, начальник складського господарства; Шиш Вікторія Вікторівна, помічник керівника підприємства.

Грамотами районної ради й неодмінними подарунками ПП «БіАГР» нагородили: Кравчуна Івана Володимировича, водія автотранспортних



Глядачі захоплено споглядають концерт.

обладнання, транспорт тощо 27 млн грн, цього року – вже 61 млн грн, – розповів В. В. Кордубан. – Ми готуємо реконструкцію підприємства, що дозволить збільшити випуск продукції. Для цього плануємо залучити кошти Європейського банку реконструкції та розвитку. Мені боляче, коли українці їдуть на заробітки в Польщу, Чехію, інші країни. Нова реконструк-

засобів; Бичову Анну Миколаївну та Приходьку Юрія Олексійовича, майстрів виробництва сирцеху; Любіна Руслана Сергійовича, апаратника виробництва сухих молочних продуктів; Домашенку Бориса Петровича, налагоджувальника устаткування у виробництві харчової продукції; Конишеву Юлію Олександрівну, фінансового директора. До речі, звістку про нагородження останньої зал зустріли шквалом оплесків.

– Я гордий тим, що у нашій громаді є таке підприємство, – почав свій виступ Білоцерківський сільський голова І. В. Лещенко. – ПП «БіАГР» є основним бюджетоутворюючим підприємством. До всього, воно ще й соціально відповідальне: керівництво не стоїть осторонь неопосильних проблем громади й повсякчас нам допомагає.

І. В. Лещенко вручив грамоти виконкому Білоцерківської сільської ради (і, звичайно ж, подарунки) найкращим працівникам підприємства: Кордубан Ользі Іванівні, заступнику фінансового директора; Лиходід Валентині Миколаївні, касиру; Запорожцю Володимирові Вікторовичу, оператору котельні; Захаренку Світлані Миколаївні, заступнику директора по заготівлі сировини; Дубині Іванові Григоровичу, підсобному працівнику; Назаренку Анатоліїві Миколаївовичу та Кравченку Олександрові Анатолійовичу, водіям автотранспортних засобів; Бабичу Володимирові Івановичу, начальнику охорони; Сиротюк Юлії Михайлівні, економісту з праці.

### Сумлінна праця не залишається непоміченою

Процедура нагородження продовжила генеральний директор підприємства Оксана Анатоліївна Кордубан, яка разом із Віктором Володимировичем вручила подяки й подарунки ПП «БіАГР» цілій низці працівників підприємства – за сумлінну працю й високі здобутки. Нагород удостоїлися: оператор розфасовувального пакувального автомата



Подяку отримує виробник сиру Л. О. Герасименко.

цеху виробництва плавленого сиру Чорномаз Сергій Миколайович; його колега з цеху виробництва сухих молочних продуктів Смоловик Олег Миколайович, менеджер з маркетингу Сіра Олена Борисівна; начальник відділу продаж Міндабаєв Дмитро Кенжебекович; водії автотранспортних засобів Яйчун Володимир Миколайович, Цисик Григорій Іванович, Горбенко Сергій Григорович, Орел Юрій Миколайович, Нагайченко Віталій Борисович, Лисенко Володимир Іванович; заготівельники продуктів та сировини Кабаненко Любов Іванівна, Кикоть Любов Григорівна, Крамаренко Віталій Федорович, Хрущинська Наталія Миколаївна; лаборанти хіміко-бактеріологічного аналізу Ісаєнко Ірина Олександрівна, Яцишина Наталія Іванівна; мікробіолог Рева Євгенія Вікторівна; налагоджувальник устаткування у виробництві харчової продукції Близень Віктор Вікторович; налагоджувальник контрольно-вимірвальних приладів та автоматики Любиченко Олександр Олександрович; електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування Петелько Віталій Григорович; майстри виробництва Бочкар Олександр Дмитрович, Мищенко Володимир Ігорович; виробники сиру Герасименко Людмила Олександрівна, Положишник Євгеній Володимирович, Положишник Наталія Володимирівна, Хімич Едуард Володимирович; машиніст із прання та ремонту спецодягу Середа Олена Миколаївна, логіст Кушніренко Ігор Володимирович; комірники Закладна Лариса Миколаївна, Турбай Володимир Дмитрович, Писаренко Артем Анатолійович; продавець продовольчих товарів Титаренко Леся Іванівна; закрийник відділу капітального бу-

ли артисти-аматори Білоцерківської ОТГ для винуватців свята. Зазначу лише, що всі дуже старалися. Це знайшло відгук у глядачів, вони щедро нагороджували оплесками виступи дівочого вокального ансамблю «Співаночка» Балакліївського СБК (художній керівник – Юрій Михайлик), солістки Світлани Черніченко й тріо «Огіривські козаки» (Огіривський СБК), інструментального колективу «Сусідські витребеньки» Подільського СБК (керівник – Володимир Вишар), танцювального колективу Білоцерківського СБК (керівник – Світлана Грищенко).

Переможниця обласних і всеукраїнських конкурсів гумору Катерина Шарай проникливо декламувала гуморески, солістки Катерина Танцюра, Аліна Глушич, Раїса Панасенко і Вікторія Гавриленко заворужували глядачів своїм чистим співом. Справжньою окрасою концерту став виступ Наталії Лук'янець та заслуженого працівника культури України Василя Моспана. А коли на сцену вийшов народний фольклорний аматорський колектив «Яснозір'я» під керівництвом уже згаданого В. Моспана, глядачі не лише слухали пісні, а й споглядали багаті народні костюми, придбані коштом ПП «БіАГР».

Розчулив глядачів виступ дитячих танцювальних колективів Білоцерківського СБК. На цьому, здавалося, концерт завершиться. Однак на присутніх чекав справжній сюрприз: привітати переробників приїхав лауреат багатьох ілюзійних фестивалів, ілюзіоніст із Черкас Олександр Кобилінський, який виступає під сценічним ім'ям Мейджик Алекс. Це було справжнє диво: артист одним лише змахом руки по черзі перетворював



Ілюзіоніст О. Кобилінський «чаклує» над І. В. Лещенком.

дівництва Куліш Наталія Михайлівна; дизайнер промислових виробів та об'єктів Борзова Дар'я Анатоліївна; водій навантажувача Кекало Віталій Володимирович; укладальник пакувальник Тиренко Галина Володимирівна; апаратник пастеризації та охолодження молока Дубина Вадим Миколайович; маслороби Величко Зоя Василівна, Бехтер Світлана Вікторівна; юристконсульт Борисов Дмитро Вікторович; Салахужданова Наталія Анатоліївна; начальник відділу продаж Лозовий Євген Леонідович; економіст Кравцова Людмила Володимирівна, начальник цеху виробництва плавленого сиру Скидан Ніна Миколаївна. Наостанок нагороду й добрі слова подяки отримала директор Будинку культури, авторка сценарію й незмінна ведуча всіх свят Лук'янець Наталія Андріївна.

### Концерт із сюрпризом

Непросто описати грандіозний концерт, який того дня підготува-

звичайні предмети в голуба, кролика, показував фокуси з картами, рухав предмети тощо. Глядачі із задніх рядів одразу пересели наперед, щоб побачити, як це йому вдається, та марно! Маг по черзі викликав на сцену присутніх у залі, й уже разом із ними показував фокуси. Білоцерківський сільський голова І. В. Лещенко теж вийшов на сцену, але, як і всі присутні в залі, не зумів розгадати секрет ілюзіоніста.

Святковий концерт завершився, поперед у працівників ПП «БіАГР» – звичайні трудові будні. Однак їх переповнює гордість від того, що вони працюють на, без перебільшення, одному з найкращих підприємств України, що виробляють смачну й корисну продукцію, що їхня сумлінна праця не лишається непоміченою. І це додає їм сил, енергії, наснаги.

Зінаїда МАТЯШОВА.  
Фото автора.



Солістка С. Черніченко і тріо «Огіривські козаки».

сільської ради, голову ради директорів ПП «БіАГР» В. В. Кордубана, тож мимоволі звернула увагу, як щиро, логічно та переконливо він говорить, підкріплюючи свої слова цифрами й аргументами, як уважно і з величезною повагою слухають його присутні в залі – працівники підприємства й односельці. І подумалося: от би нашим урядовцям, політикам та депутатам повчитися в чоловіка. Бо іноді стає соромно від недорікуватих і позбавлених будь-якої логіки виступів політиків, які б'ють себе в груди, клануться в любові до народу, та крім балачок нездатні нічого створити...

– Адміністрація ПП «БіАГР», – говорив В. В. Кордубан, – постійно виконує зобов'язання перед колективом. За всі роки існування підприємства (а вони були не завжди простими) ми жодного разу не затримали ні виплати заробітної плати, ні розрахунків із поставальниками сировини.

### «Вірю в Україну і в наше підприємство»

– Ми випускаємо порівняно невеликий асортимент продукції, – продовжував Віктор Володимирович, – але за короткий термін стали лідерами в Україні з випуску та продажу сиру домашнього кисломолочного. За експортом сухого знежиреного молока ми посідаємо друге місце в Україні після корпорації «Рошен». Давно й заслужено користується попитом у споживачів наше масло. Сири плавлені, які виготовляємо з натуральної сировини, мають чудові



Ансамбль «Яснозір'я».



